



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
Π Ε Σ - Ν Α Τ**

**Κολοκοτρώνη 99 (3^{ος} όροφος) - Πειραιάς ΤΚ: 185 35
Τηλ/Φαξ: 210-4137271 - e-mail: pesnat@hotmail.gr**

Έτος ίδρυσης 1979

ΑΦΜ: 998025746

ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΤ

Η ΠΕΣ-ΝΑΤ ιδρύθηκε το 1979 από αγωνιστές ναυτεργάτες που πήραν μέρος στην μάχη των ωκεανών και κράτησαν τα πλοία σε κίνηση στην διάρκεια του Β' παγκοσμίου πολέμου συμβάλλοντας καθοριστικά στην αντιφασιστική νίκη των λαών με βαρύ φόρο αίματος, με πάνω από 3000 νεκρούς και αγνοούμενους, το $\frac{1}{4}$ του τότε ελληνικού ναυτεργατικού δυναμικού.

Εμείς οι νεώτεροι, που είμαστε σήμερα στο τιμόνι, φιλοδοξούμε και υποσχόμαστε να κρατήσουμε την ίδια ταξική πορεία -όπως είναι χαραγμένη- στην κατεύθυνση της υπεράσπισης των συμφερόντων της τάξης μας.

Από νωρίς κατανοήσαμε ότι με μοναχική πορεία δεν οδηγούμαστε πουθενά, η επίθεση είναι γενική σε όλους τους εργαζομένους και συνταξιούχους και ίδια τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Έτσι συνεργαζόμαστε με τα ταξικά σωματεία των ενέργεια ναυτεργατών, που στο χώρο μας εκπροσωπούνται σήμερα από την ΠΕΜΕΝ, τον ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ και την Ένωση μαγείρων ΠΕΕΜΑΓΕΝ, στο δε χερσαίο χώρο δρούμε και εκφραζόμαστε συμμετέχοντας στο Συντονιστικό των συνεργαζομένων συνταξιούχων οργανώσεων ΙΚΑ - ΕΛΤΑ - ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΟΣΕ - ΟΤΑ - ΟΑΕΕ - ΤΑΕ, συντονίζοντας τον βηματισμό μας με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Είμαστε ενεργά παρόντες σε όλες τις κινητοποιήσεις προβάλλοντας ταυτόχρονα και τα δικά μας αιτήματα.

Εδώ και τρία χρόνια, με αφορμή την καπιταλιστική κρίση, αντιμετωπίζουμε πρωτοφανή επίθεση στα δικαιώματά μας, που συνεπάγεται την βίαιη φτωχοποίησή μας. Με το τρίτο μνημόνιο αντάμα με το φορολογικό, είναι σίγουρο ότι οδηγούμαστε στην εξαθλίωση και αυτό γιατί έχουμε και άλλη μείωση στις συντάξεις, κατάργηση του αφορολογήτου, κατάργηση των φοροελαφρύνσεων για τα παιδιά και αλλαγή των φορολογικών κλιμακίων, που σε συνδυασμό με τον φόρο ακίνητης περιουσίας τα χαράτσια, την επιδείνωση της ιατροφαρμακευτικής κάλυψης, την αύξηση της τιμής του πετρελαίου θέρμανσης κ.λπ., φέρνουν μείωση του εισοδήματός μας έως και 50%.

Συνάδελφοι,

Μας ανατρέπουν ότι προγραμματίζαμε μια ζωή στους ωκεανούς επιπλέων θα καταγράψουμε ως γενιά που θα κληροδοτήσει στους νεότερους συνθήκες χειρότερες από αυτές που βρήκαμε. Θα τους το επιτρέψουμε με τα χεριά κάτω; Εμείς λέμε ΟΧΙ. Στην υποταγή και την εξαθλίωση, απαντάμε με αντίσταση για την ανατροπή. Καμιά συναίνεση - καμιά αυταπάτη. Αυτό το σάπιο καπιταλιστικό σύστημα δεν παίρνει μερεμέτια άλλα μονό ανατρέπεται. Η δυστυχία η δική μας και των οικογενειών μας είναι πλούτος στα χέρια του κεφαλαίου. Ποιοί δημιούργησαν την πρώτη ναυτιλία στον κόσμο, εμείς ή το κεφάλαιο; Τι μας επιφυλάσσουν για το παρόν και το μέλλον; Την βαρβαρότητα της αντιλαϊκής πολιτικής που ζούμε!

Για όλα αυτά και τα επόμενα που μας ετοιμάζουν σας καλούμε να γίνετε μέλη της ΠΕΣ-ΝΑΤ, να συναντηθούμε στους δρόμους του αγώνα με τις ταξικές δυνάμεις που δεν προσκύνησαν μνημόνια και αφεντικά. Γίνε και εσύ μέλος, δώσε δύναμη στην δύναμη σου, με ενότητα και πάλη για το δίκιο της τάξης μας να απαντήσουμε στον πόλεμο που μας κήρυξαν.

Πειραιάς, Γενάρης 2013
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Η διοίκηση της ΠΕΣ-ΝΑΤ